



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



102岁老人病房内过生日

他曾是南京大屠杀的亲历者

“焦爷爷,祝您生日快乐,健康长寿!”昨天上午,在合肥市第一人民医院呼吸内科病房里,焦鸿昌老人度过了特殊的102岁生日。虽然讲话特别费力,但他的思维很清晰,笑得也特别开心。除了老寿星,焦鸿昌还有一个身份——他曾是南京大屠杀的亲历者。

陶文娟 费秦茹 记者 李皖婷/文 程兆/图

老寿星曾亲历南京大屠杀

1937年,焦鸿昌在国立中央大学(南京大学的前身)念书,学习法律专业。南京大屠杀发生时,南京城被日本兵围了起来,焦鸿昌被困在学校里,他想逃,却无路可走。终于有天晚上,他趁着夜色的掩护逃到江边,却看到哀鸿遍野,到处都是中国老百姓的尸体。“爷爷说,那时在他的心里,震惊多过了害怕。”焦鸿昌的孙子说。

一个好心的渔民用小船把焦鸿昌带离了南京城,他连夜回到芜湖老家,却发现日本兵已把他家的老屋抢占了。有家不能回,他又逃到乡下亲戚家里,最后在大别山参加了抗日救亡运动。焦鸿昌的一生可谓传奇,可他本人却并未觉得有什么特殊。

“我们小时候,父亲从不跟我们提这些往事,这些年可能是年纪大了,才



医护人员为老寿星唱生日歌

会偶尔唠叨几句。”焦鸿昌的小儿子焦平,如今也已是退休老人了。他告诉记者,父亲平时生活很是自立,生活能够自理,喜欢看报纸、看书、下象棋,平时还能拄着拐杖在家溜达溜达。心态也非常好,是地道的“老好人”。平日什么补药也不吃,就吃粗茶淡饭。“父亲思路很清晰,知道今天要为自己过生日,心里可高兴了。”焦平说。

合肥百岁老人共有351人

古人感叹“人生七十古来稀”,但如今能活到“期颐之年”的大有人在。

记者昨天从合肥市老龄办了解到,合肥市100岁及以上的老年人数量高达351人,其中年龄最大者为肥东县牌坊乡的谢运贵,女性,1897年出生,今年已经117岁,横跨了整整三个世纪。

在合肥市351名百岁老人中,男性仅为52人,女性299人,女性占据比例为85%。从长寿老人的分布情况来看,农村长寿老人较多,百岁以上老人肥东县最多,有85个,其次为巢湖、长丰。相对于百岁以上老人的稀少,全市90岁以上100岁以下的老人则较多,共有23200人。

子女在外省打工 7旬父瘫倒家中

星报讯(汪平超 张欣 记者 王玮伟)子女都在外省打工,肥西山南镇76岁的童大爷是一名典型的留守老人。5月27日中午,老人因突发疾病,瘫倒在家中却无人知晓,直至第二天下午邻居发现后,急忙报警。

辖区山南派出所民警进屋后,发现老人瘫倒在卧室地上,不能动弹,老人满身都是污渍。

民警不顾脏臭,端来热水为老人进行擦洗,并为老人换上干净衣服,随后老人被送往医院进行救治。民警还通知了童大爷的一位亲属赶到医院临时陪护老人。目前,老人的子女已赶回家中照顾童大爷。

女童从6楼坠下 摔成重伤生命垂危

星报讯(侯伟 星级记者 张敏)昨日上午7时30分许,省城葛大店民康家园小区3号楼,一阵啼哭声让经过的居民有些不知所措,只见一名女童仰面躺在绿化带上,身体微颤。闻讯赶来的保安一看,“不得了!孩子从楼上掉下来了。”保安立即拨打120急救电话,奄奄一息的女童被送至医院抢救。

记者获悉,发生坠落的地点位于卧室飘窗,怀疑女童独自一人在飘窗上玩耍,之后不慎发生坠落意外。

据了解,女童才6岁,当时父母并不在家,事发后半小时,父母才火急火燎从外赶回。据医生介绍,初步查出女童的脾脏破裂、肝部挫伤,还有颅脑骨折,暂时还没有脱离生命危险。目前,医护人员还在对女童进行抢救。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事



与家人在一起 就是幸福好时光

家,是一切幸福的起源;你,是家庭骄傲的理由。
新福瑞迪,特配LED DRL前大灯、一键启动,家庭品味全新升级;6安全气囊、倒车影像,全方位保障家人安全,更有多项驾乘体验升级。给你,给家人,更好的新福瑞迪。

新福瑞迪 幸福登场



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

安徽安天迪凯汽车销售服务有限公司

包河店 地址: 包河汽车城长春街北路与长白山路交叉点 销售热线: 0551-65118080 65171881 24H服务热线: 0551-65119595
明发店 地址: 庐阳区北二环与四里河路交叉点明发商业广场 销售热线: 0551-65716130 二手车置换热线: 13865906663



东风悦达·起亚